

Дом пионеров создан 01 сентября 1953 года, где работали различные кружки: рукодельный, хоровой, танцевальный, кройки и шитья, физкультурный, обучение игре на пианино, драматический и фотокружок. Самые маленькие дети находили занятие в кружке рукоделие. Вместе с руководителями ребята готовили концерты, с которыми выступали в клубах района, на предприятиях. В процессе истории Дом пионеров изменял свое название начиная с Дома пионеров, Дома творчества, Школы-студии ТЮЗ, МУ ДОД ЦЭВД, МАОУ ДОД ЦЭВД, в 2011 году переименован в муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей центр эстетического воспитания детей «ТЮЗ» (МАОУ ДОД ЦЭВД «ТЮЗ») и уже в 2015 году переименован муниципальное автономное учреждение дополнительного образования центр эстетического воспитания детей «ТЮЗ» (МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ»).

ЦЭВДВ 1977 году был открыт Дворец культуры колхоза «Кавказ», Дом пионеров переехал туда, где и находится по настоящее время. Сегодня в нашем учреждении занимается 750 ребят по четырем направлениям: художественно-эстетическая (хореография, вокал, дизайн домашнего интерьера, лоскутная мозаика, ИЗО, сценическая речь, актерское мастерство, мир сценической куклы, театр костюма «Грации», бисероплетение, резьба по дереву, отделение ДШТИ («Раннее эстетическое развитие», вокал, фортепиано, гитара), социально-педагогическая (интересный французский, занимательная психология), физкультурно-спортивная (степ-аэробика) и культурологическая (НХТ) и 32 образовательным программам, кроме этого в МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» действует театр юного зрителя «Ренессанс». Главной особенностью муниципального автономного учреждения дополнительного образования центра эстетического воспитания детей «ТЮЗ» является реализация программы «Театр – центр эстетического воспитания детей».

Все коллективы МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» объединены одним общим делом, сплачивающим всех участников образовательного процесса и позволяющим им наиболее ярко раскрыться – это театр юного зрителя «Ренессанс», который вот уже XIV театральных сезонов радует юных зрителей Тбилисского района своими спектаклями.

За высокий исполнительский уровень и творческие успехи театр неоднократно награждался грамотами Министерства культуры РФ, он является лауреатом краевых и всероссийских театральных конкурсов-фестивалей. У театра «Ренессанс» есть свой маленький, но не менее яркий спутник – народная студия «Академия Звезд».

Всю работу по созданию красочных костюмов и декораций делают воспитанники студий декоративно-прикладного искусства. Они учатся не только ремеслу, но и создают красочные, незабываемые спектакли. Марионетки

Изделия наших учащихся высоко оценены на выставках и фестивалях различного уровня, имена студийцев и педагогов вошли в каталоги краевых выставок «Кубань мастеровая» и «Ремесла Кубани».

Все эскизы, а иногда и сами костюмы к спектаклям, рождаются в народном театре костюма «Грации», который с 1995 года входит в ассоциацию творческих объединений «Золотая игла» под патронатом модельера Вячеслава Зайцева. «Грации» несколько раз занимали призовые места, в том числе и Гран-при, на Российских и международных фестивалях, проходящих в Москве.

Образцовые хореографические коллективы «Ритмы мира» и «Белые Россы», вокальные «Шатрица» и «Карусель» неоднократно становились дипломантами Всероссийских и международных конкурсов в Москве, Н. Новгороде, Казани, Тихвине, Иваново, Приднестровье, Риза (Германия).

20 лет в нашем Центре существует студия «Интересный французский», обучение языку в которой происходит при непосредственной связи с Центром французского языка (Ростов-на-Дону) и Ассоциацией дружбы «Франция-Россия» (г. Гренобль, Франция).

С 2007 года ЦЭВД стал базой практики Краснодарского краевого колледжа культуры. Некоторые воспитанники вернулись в Центр в качестве педагогов дополнительного образования. Не смотря на отсутствия сцены и помещения со всеми условиями для работы с детьми, в нашем учреждении остается атмосфера любви, заботы к детям.